

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 32
(9401)

Пятница
18 апреля
2014 года

19 апреля - День работников службы занятости

В Центре занятости населения

19 апреля 1991 года был принят **Федеральный закон «О занятости населения в Российской Федерации»**. Именно этот день принято считать датой образования государственной службы занятости населения России и профессиональным праздником ее работников.

Центр занятости населения в Уватском районе существует 23 года. В годы становления он был призван информировать незанятое население об имеющихся вакансиях, переобучать и поддерживать в период вынужденного простоя.

Безработные в те годы, получая пособие в размере 75% от средней заработной платы с последнего места работы, большой активности по поиску нового места работы не проявляли.

В последние несколько лет политика государства по организации занятости населения претерпела кардинальные изменения.

Каждина перед службой занятости поставлена сложная задача - вернуть длительно неработающим людям мотивацию трудиться и жить достойно, расвернуть их от индивидуальности и расцеха на государственное обеспечение.

По мнению директора Центра занятости населения Уватского района Ирины Васильевны Пайковой, существенную роль в решении проблемы безработицы граждан играют различные государственные программы. С их помощью в прошедшем году было трудоустроено 22 инвалида, трое многодетных родителей, временные рабочие места были предоставлены 67 несовершеннолетним гражданам.

- Например, на создание рабочего места по программе трудоустройства многодетных родителей Центр занятости населения выделяет работодателю материальную поддержку, - рассказывает Ирина Васильевна. - Кроме того, мы возмещаем и затраты на заработную плату в течение полугодия. В соответствии с заключенным договором это рабочее место должно быть постоянным. И даже если гражданин увольняется сам, работодатель не ликвидирует созданное рабочее место, а заявляет о нем в ЦЗН как о вакантном.

Хорошая практика сложилась в Центре занятости и по организации стажировки выпускников высших и средних специальных учебных заведений. Не секрет, что дипломированные специалисты, не имеющие

опыта работы, не всегда могут трудоустроиться. Вот тут и приходят на помощь специалисты ЦЗН. Они ищут работодателей, готовых принять на работу молодежь. Взамен опять же предлагается возмещение затрат от трех до шести месяцев. И хотя сроки невелики, начало трудового стажа у молодого специалиста уже будет. Кроме того, 35 человек было направлено на профобучение. Если граждане получили специальности за пределами района, им предоставлялось общежитие и выплачивалась стипендия.

Не первый год Центр занятости населения содействует в трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Пытаемся наладить контакты с работодателями по трудоустройству инвалидов. В рамках программ Центр занятости населения предоставляет организациям субсидии в виде частичного возмещения затрат на содействие трудоустройству инвалидов на рабочие места.

Обязательное условие - это создание рабочих мест для инвалидов и последующее их трудоустройство по направлению Центра занятости с учетом индивидуальной программы ре-

абилитации и заключением срочного трудового договора либо трудового договора на неопределенный срок при трудоустройстве на специальное рабочее место. Кроме того, организация за счет собственных средств должна обеспечить инвалида спецодеждой, средствами индивидуальной защиты, осуществлять контроль за проведением работ, приемкой их результатов, соблюдением требований охраны труда, а также взять на себя затраты на доставку сырья и материалов для изготовления готовой продукции. Субсидия предусматривает возмещение затрат на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения рабочего места инвалида, оплату его труда (с учетом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды), выплату компенсации за не использованный при увольнении отпуск, при необходимости - затрат на выплаты за кураторство.

Не так давно ко всем существующим программам добавилась новая - «Трудоустройство лиц, освободившихся из мест лишения свободы». Она касается работодателей внебюджетной сферы. Всем, кто организует рабочие места по этой программе, Центр занятости в течение полугодия тоже будет компенсировать расходы.

По-прежнему ЦЗН ждет желающих организовать собственное дело. Для этого государство окажет матери-

Уважаемые сотрудники и ветераны
Центра занятости населения Уватского района!
Примите теплые поздравления с профессиональным праздни-

ком!
Центр занятости населения функционирует уже более двух десятков лет, но годы эти пролетели незаметно и как-то привычно, ведь к профессиональному и ответственному подходу к делу и результативной работе, как и ко всему хорошему, привыкаешь быстро. Вам удалось сплотить вокруг себя единомышленников, направив усилия к одной общей цели - служению интересам и трудовым потребностям наших граждан, предприятий и учреждений.

Сегодня вы с успехом выполняете основную задачу по содействию гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям - в подборе квалифицированных кадров.

Выражаю слова признательности коллективу службы занятости за плодотворный труд, поддержку и содействие. Желаю неиссякаемых жизненных сил, постоянного творческого поиска, успешной и созидательной работы, здоровья и счастья!

Ю. О. СВЯЦКЕВИЧ,

председатель Думы Уватского муниципального района

альную помощь в размере 58 тысяч 800 рублей.

Приятная новость для пенсионеров. И у них сейчас тоже есть возможность получить новую специальность или повысить свой профессиональный уровень с помощью Центра. При этом возраст значения не имеет.

Интересную программу мы можем предложить мамам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком. Всем, кто испытывает трудности в поиске работы, решимся менять профессию или повысить квалификацию, мы с удовольствием поможем. Главное - ваше желание перемен.

Регулируют отношения между работодателями и наймичными работниками, знают о самых востребованных специалистах и вакансиях, конечно же, специалисты службы занятости. Их в районном Центре занятости - восемь.

Первичным приемом граждан, регистрации, а также поиском работы для состоящих на учете и впервые обратившихся в Центр занятости занимаются Марина Федоровна Телегина и Оксана Станиславовна Пинигина.

За сложной технической системой следит Андрей Анатольевич Братченко. Кроме того, в его обязанности входит налаживание сотрудничества с работодателями (не только нашего района) через электронное взаимодействие.

С 2007 года в ответе за профессиональную переподготовку Наталья Николаевна Бабаева. За годы работы она наладила сотрудничество со многими учебными учреждениями Уватского района и Тюменской области. Огромная работа прово-

дится по профориентации школьников, ведь от того, какую профессию выберет подросток, зависит его дальнейшая трудовая биография.

За потоком и распределением финансовых средств следит главный бухгалтер Вера Кузьмина Гомзикова.

Квотированием, субсидированием рабочих мест и стажировкой молодых специалистов руководит Елена Ивановна Гусева.

Охраной труда занимается Ксения Владимировна Левакина. Доставляет специалистов в нужное время в нужное место водитель Владимир Анатольевич Ахминева.

Следует отметить, что 12 апреля 2014 года решением межведомственной комиссии по охране труда Уватского муниципального района в направлении «Обеспечение условий труда в организациях» среди бюджетных учреждений первое место присуждено АУ «Центр занятости населения Уватского муниципального района». А в рейтинге среди ЦЗН Тюменской области Уват вошел в десятку лучших.

К сожалению, кривая безработицы в Уватском районе с ноября прошлого года устремилась вверх. И на сегодняшний день официально зарегистрированных в Центре занятости 102 человека. Эта цифра не окончательная, так как впереди еще грядут сокращения. Но специалисты ЦЗН уверяют, что приложат максимум усилий, чтобы помочь всем обратившимся.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



А.А. Братченко, В.К. Гомзикова, Е.И. Гусева, И.В. Пайкова, М.Ф. Телегина работают в Центре занятости населения.

Международная акция

«Пишите грамотно - это модно!»

Под таким девизом 12 апреля прошла международная акция «Тотальный диктант-2014» по добровольной проверке грамотности в 300 городах России и стран мира.



А 10 апреля свою грамотность проверили жители Увата.

Около 30 человек разного возраста и пола, социального положения и национальной принадлежности собрались в читальном зале районной библиотеки. Самым возрастным участником диктанта стал В.И. Плашинов. В этом году у Виктора Ивановича 80-летний юбилей.

Автором текста международного «Тотального диктанта-2014» является известный прозаик из Перми Алексей Иванов. Уватские организаторы диктанта тоже не стали менять автора и взяли небольшой отрывок одного из произведений Иванова в сборнике диктантов за 11 класс, обозначенный как «Шторм».

Текст был не очень сложный. Однако после самопро-

верки только один участник признался, что допустил лишь одну ошибку. Остальные постеснялись огласить свою грамотность.

Однако диктант - это не соревнование. Основная его цель - заставить людей задуматься, насколько мы грамотны, и привлечь внимание эту грамотность развивать. Завершилась акция в районной библиотеке обзором словарей «Словарь - наш друг и учитель».

Хочется надеяться, что на следующий год в «Тотальном диктанте» будет участвовать большее количество жителей Увата. Возможно, появятся желающие проверить свою грамотность и в других сельских поселениях.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

Уважаемые ветераны и пенсионеры
отдела МВД России по Уватскому району

Поздравляю вас с Днем ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск!

17 апреля - особый день. В этот день мы благодарим вас, дорогие ветераны, за многолетний труд на благо Отчизны.

Лучшие годы своей жизни вы посвятили служению Отечеству. За вашими плечами богатый жизненный опыт, безупречное служение интересам государства, высокие нравственные на чала, профессионализм, целеустремленность и огромная работоспособность, путь верного служения Закону. Для молодых сотрудников органов внутренних дел, для всех, кто несет или готовится принять на себя ответственность за обеспечение законности и правопорядка, вы являетесь достойным примером. Оставаясь всегда в строю, вы принимаете активное участие в деятельности органов внутренних дел по обеспечению правопорядка.

Примите пожелания здоровья, благополучия, оптимизма, мира и добра вам и вашим близким!

А. С. ЛУКАШЕНКО,
начальник отдела МВД России
по Уватскому району

Твои люди, район!

Совершенный учитель

«Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель», - говорил Л.Н. Толстой.

Именно эти слова великого классика можно отнести к учителю нашей школы С.Л. Гургуровой.

Светлана Леонидовна Гургурова, учитель начальных классов МАОУ «Туртасская средняя школа», главным в жизни считает семью и работу в школе. О своих родителях говорит с большой любовью, ведь именно они, простые люди, воспитали в ней качества, так необходимые учителю.

Мама Мария Гавриловна Дятлова - женщина очень добродушная и мудрая - много внимания и тепла отдавала детям, работая сначала учителем химии и биологии, а затем воспитателем в детском саду. Отец Леонид Григорьевич - опытный водитель и очень добрый человек - получил за добросовестный труд много грамот от администрации леспромхоза, района, имеет ведомственные награды. От него дочь унаследовала сильный характер, а от мамы достались педагогический талант и творческие способности.

Стать учителем Светлана Леонидовна мечтала еще в детстве. Видимо, эти детские мечты и стали определяющими в выборе будущей профессии.

«Я очень благодарна своим любимым учителям: Валентине Степановне Завьяловой, Тамаре Александровне Сенатовой, Насиме Рахимовне Рахимовой, которые привили мне любовь к профессии, а также заставили всерьез задуматься о будущем», - говорит Светлана Леонидовна.

Училась она хорошо, школьные отметки никогда не огорчали родителей. А по окончании школы поступила на факультет педагогики и методики начального обучения Тобольского педагогического института им. Д.И. Менделеева. Была одной из лучших студенток на факультете, участвовала в олимпиадах, занимаясь общественной работой.



Окончив институт с красным дипломом, С.Л. Гургурова пришла в родную школу и вот уже 23 года работает учителем начальных классов.

Как важно, чтобы первая учительница была не только профессионалом своего дела, но и добрым, понимающим человеком. Светлана Леонидовна хорошо знает детей, их сильные и слабые стороны, условия, в которых они живут, и в зависимости от этого индивидуализирует подход к ученикам как классный руководитель.

В отношениях с детьми присутствуют уважение, доверие, требовательность, справедливость.

В 2010, 2011, 2012 годах ее ученики стали победителями районного творческого конкурса «Надежда». В 2012-2013 учебном году ученицы Светланы Леонидовны успешно выступили в Юобластном интеллектуальном марафоне учеников-занковцев (Ангелина Шайникова - I место в личном первенстве, Алена Репина - участие), Ангелина Шайникова приняла участие во Всероссийском интеллектуальном марафоне учеников-занковцев (г. Казань), на областной олимпиаде младших школьников по русскому языку заняла 2-е место.

В очном этапе XII Межрегиональной научно-практической конференции «Формирование ключевых компетенций школьников» (г. Тюмень) ее ученица Мария Стариченко заняла 3-е место.

М. Горькому принадлежат слова о том, что в душе каждого ребенка есть невидимые струны, и если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат. Эти струны Светлана Леонидовна умеет находить в каждом ребенке. Она отдает им свою душу и сердце, не жалея сил и времени.

С.Л. Гургурова постоянно совершенствует свое педагогическое мастерство. Учителю присуще чувство нового, самостоятельный поиск новых идей решения педагогических задач в специальной и научно-популярной литературе. Она охотно делится своим опытом с коллегами, дает открытые уроки для учителей школы и района, была руководителем творческой группы по теме «Проектная деятельность младших школьников». В 2011-2012 учебном году руководила творческой группой по работе с одаренными детьми в рамках стажировочной площадки. В настоящее время является руководителем кустового методического объединения учителей начальных классов.

В 2008 году С.Л. Гургурова стала победителем районного конкурса педагогического мастерства «Самый «классный классный», где ею была представлена концепция системы воспитания «Содействие раскрытию души», а в 2008, 2010 годах заняла первое место в районном педагогическом конкурсе методических разработок «Учитель - учитель». В 2010 году стала призером педагогической олимпиады в районе и заняла второе место на областной олимпиаде педагогов дошкольного и начального образования.

В 2012 году Светлана Леонидовна приняла участие в работе Всероссийского форума педагогов развивающего обучения «Реализация ФГОС НОО: опыт, проблемы, перспективы» (г. Тюмень), где представила мастер-класс «Деятельностный подход как средство развития первичных навыков работы с информацией на уроках обучения грамоте в 1 классе». В феврале 2014 года Светлана Леонидовна победила в районном конкурсе «Учитель года».

Педагог на высоком уровне владеет интернет-технологиями. Имеет свой сайт и блог, отмечена благодарностью за активное участие в работе социальной сети работников образования (ns.portal.ru).

У Светланы Леонидовны высоко развито чувство ответственности, в коллективе пользуется уважением за трудолюбие, тактичность и порядочность.

С.Л. Гургурова награждена Почетной грамотой департамента образования и науки Тюменской области за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой вклад в практическую подготовку учащих и воспитанников и многолетний плодотворный труд.

В настоящее время каждый день у Светланы Леонидовны расписан по часам: уроки, подсоветы, совещания, родительские собрания, индивидуальные занятия с детьми. А надо еще сделать важные домашние дела, и она всё успевает. Это не только замечательный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, а заботливая мама двоих детей: дочь Ирина заканчивает Тюменский государственный университет, а сын Алексей учится в 11 классе. Самое большое желание Светланы Леонидовны, чтобы сын и дочь нашли свое место в жизни и были счастливы.

Хочется пожелать Светлане Леонидовне неиссякаемого вдохновения, талантливых учеников и новых успехов в работе.

А.Г. КРУТИКОВА,
заместитель директора
по УВРМ АЮ
«Туртасская СОШ»

Праздник Пасхи

Христос Воскресе! Воистину Воскресе!

Назвать этот день праздником, даже самым большим праздником - слишком мало. Он важнее любого праздника и значимее любого события в мировой истории. В этот день всё человечество, а значит - каждый из нас, получает надежду на спасение, потому что Христос воскрес. Этот день называется Пасхой, что значит «переход», и отмечается в Православной Церкви как самый главный день в году. В Пасхе - вся суть христианства, весь смысл нашей веры.

На протяжении уже многих столетий этот удивительный праздник отмечается с благоговением и религиозным трепетом, озаряющим души всех людей.

Ежегодно, приближительно в середине апреля, всех крещеных объединяет чувство радости, светлого торжества и ожидания настоящего чуда - Воскресения Христа. На праздник каждый человек получает возможность очиститься и приобрести к духовному единству людей со всего света.

Невозможно остаться равнодушным к магическому перезвону церковных колоколов, шумным крестным ходам и радостному зажиганию лампадок и свеч. На Пасху каждый человек должен сойти в церковь на службу, освятить кулич и крашеные яйца, с улыбой приветствуя окружающих: «Христос Воскресе!» или отвечая: «Воистину Воскресе!». И абсолютное не имеет значения, на каком языке будут произноситься эти слова, главное, что они будут идти от чистого сердца и нести благую весть.

Интересен тот факт, что на сегодняшний день история празднования светлого праздника Пасхи разделилась на три ветви: православную Пасху, католическую Пасху и иудейскую Пасху. У каждой из них уже сформировались свои особенные традиции и обряды, но от этого совсем не изменилась суть праздника - оглашение радостной вести о воскресении сына Божьего. Этот праздник может быть конфессиональным, национальным или личным для каждого отдельно взятого человека, но несомненным является легкость на душе и чувство восторженности у всех единых.

По церковному календарю (за основу которого взят юлианский календарь, так называемый старый стиль - он отстает от нового, григорианского календаря, на 13 дней) дата Пасхи может выпадать на любой из дней в период с 22 марта до 25 апреля. По государственному календарю это соответствует периоду с 4 апреля по 8 мая.

С 2010-го по 2020 годы самая «кранная» Пасха была в 2010-м - 4 апреля, самая «поздняя» - 2013-м - 5 мая. В 2014 году православные празднуют Пасху 20 апреля.



Пасхальное меню

Русский пасхальный стол традиционно богат и разнообразен. Обязательными являются три блюда, которые освящают в субботу в церкви и которыми начинают разговляться - это крашеные яйца, кулич и пасха. Способы хранения яиц, приготовления куличей и пасх у каждой хозяйки свои, поэтому свеодна мы предлагаем рецепты других пасхальных блюд.

Подать запеканку, нарезав аккуратными ломтиками и гарнировав жареным картофелем и зеленым салатом.

Салат «Петровский»
(старинный рецепт из Пасхи Христовой)
Порезать отварную говядину мелкими кубиками, чернослав соломокой, добавить шампиньоны, жаренные на растительном масле, мелко порезанные грецкие орехи, красный репчатый лук, чеснок, зеленое яблоко, порезанное соломокой. Заправить майонезом. На каждую порционную тарелку выложить по центру в виде цилиндрической «башни» (с помощью форм-кольца). Край тарелки украсить клубничным соусом: клубника, пропущенная через блендер и сито.

Запеканка мясная с грибами
Продукты: 250 г свиными, 250 г говяжьими, 250 г молока, 2-3 яйца, 100 г грибов - отваренных или жареных, 125 г муки, головка репчатого лука, 100 г сливочного масла, соль, черный молотый перец, зелень петрушки по вкусу.

Мясо очистить от сухожилий, удалить кости, очень мелко порубить или пропустить через мясорубку. Добавить муку, а также мелко нарезанные грибы, петрушку, лук и всё это хорошо перемешать. Приготовленную массу поместить в смазанную маслом продолговатую форму или на противень и запечь в умеренно горячей духовке до образования румяной корочки.

Со светлой Пасхой!

Праздник Великой Пасхи всегда наполнен радостью и счастливым светом возрождающей жизни. Господь своим Воскресением отогревает холодные души, озаряет христианской любовью, наполняя нашу жизнь добрыми делами. В праздник благодатный Надежды и добра Пусть будет все прекрасно,

Пусть будет жизнь светла.
Ждет любви дорога
В добрый мир чудес
И всеяют радость слова:
«Христос Воскресе!»
Милые, родные,
В праздник светлой Пасхи
Пусть сердца любовью,
Счастьем озарятся!
С праздником вас, дорогие земляки!

В.А. СПИНКИНА,
пос. Нагорный

Уважаемые жители Уватского района!

Автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Уватского муниципального района» проводит прием населения по социальным вопросам по адресу: с. Уват, ул. Советская, 7 (бывшее здание гостиницы «Турист»).

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь участка, кв. м
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, пер. Юбилейный, 9	1500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Советская, 23	700,0
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. 50 лет Победы, 10	1500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Изобилия, строительный номер 633	1500,0
Тюменская область, Уватский район, д. Уки, переулок Набережный, 17а	1400,0

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящей объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договоров аренды.

Обращаясь по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

Администрация Уватского муниципального района извещает население:

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 1917 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, под размещение подьездной дороги и ВЛ по объекту «РВСП 20000 м³ № 5, № 6 ЛПДС «Демьянское». Тобольское УМН. Строительство 2-й этап. «Строительство полигона ТБО, рекультивация полигона ТБО с. Демьянское». Категория земель - земли населенных пунктов;

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 2265 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, под размещение подьездной дороги и ВЛ по объекту «РВСП 20000 м³ № 5, № 6 ЛПДС «Демьянское». Тобольское УМН. Строительство 2-й этап. «Строительство полигона ТБО, рекультивация полигона ТБО с. Демьянское» (на период строительства). Категория земель - земли населенных пунктов;

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 19 122 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, под размещение подьездной дороги и ВЛ по объекту «РВСП 20000 м³ № 5, № 6 ЛПДС «Демьянское». Тобольское УМН. Строительство 2-й этап. «Строительство полигона ТБО, рекультивация полигона ТБО с. Демьянское». Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения;

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 12 641 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, под размещение подьездной дороги и ВЛ по объекту «РВСП 20000 м³ № 5, № 6 ЛПДС «Демьянское». Тобольское УМН. Строительство 2-й этап. «Строительство полигона ТБО, рекультивация полигона ТБО с. Демьянское». Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения.

Просим жителей района выразить свое мнение и в течение месяца сообщить о нем по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

21 апреля - 27 апреля

Теленеделя

Надежные ТЕПЛИЦЫ по ВЫГОДНЫМ ценам! Теплица длиной 6 м - от 11 000 руб. Длина теплицы может быть от 4 м до 14 м. ДОСТАВКА. Тел.: 8-912-077-35-53.

КОМБИКОРМ, О ТРУБИ, ЗЕРНО, МУКА, СЕНО В КВАДРАТНЫХ ТЮКАХ (доставка от 10 единиц). Тел.: 8-932-470-63-04.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ПРОДАВЦОВ ☎ 8 929 264 0402 ЭЛЬДОРАДО РАСПРОДАЖА Бытовой техники. -15% на все холодильники, электроплиты, стиральные, посудомоечные машины и всю мелкую бытовую технику.

ОКНА ДВЕРИ ВИТРАЖИ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ТОП-ОКНА. Выполняем кровельные и фасадные работы. семь ветров. Черепица - сайдинг - прочпластик.

30% - ЭТО ЧЕСТНАЯ СКИДКА! НА КАЧЕСТВЕННЫЕ ОКНА! ОКНА Из пластика и алюминия. г. Тюмень, ул. Зинягина, 79, тел.: 8 (3452) 53-21-10. пос. ВАГАЙ, ул. Ленина, 25. Торговый центр «Ожыба» (цокольный этаж), НАИС ПЛАСТ тел.: 8 (34539) 2-31-71, 8-912-993-02-80.

21 АПРЕЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Профилактика. 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 12.15 «Время обеда!» 12.55 «Дело ваше...» (16+)

РОССИЯ-1

5.00 Профилактика. 11.50, 14.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть». 12.00 «Тайны следствия».

21.00 «Время»

12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.10 «Контрольная закупка». 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

«Контрольная закупка»

9.45 «Жить здорово!» (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.15 «Время обеда!» 12.55 «Дело ваше...» (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

«Модный приговор». 12.15 «Время обеда!» 12.55 «Дело ваше...» (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.40, 10.20 «Возвращение Мухтара».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид».

25 АПРЕЛЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.45 «Жить здорово!» (12+)

23 АПРЕЛЯ СРЕДА

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 Новости. 9.10, 04.15

24 АПРЕЛЯ ЧЕТВЕРГ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.20

21 апреля - 27 апреля

Теленеделя

«Голос. Дети». 01.45 Xф «Чумовая пятница». (16+) 03.30 Xф «Россия-2». (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

цы и умники». (12+) 9.45 «Слово пастыря». 10.15 «Смак». (12+) 10.55 «Владислав Дворжецкий. Неприкажанный».

РОССИЯ-1

5.10 Xф «В квадрате 45». 6.35 «Сельское утро». 7.05 «Диалоги о животных».

«Авиаторы». (12+) 02.05 «Дело темное». (16+) 03.05 «Еще не вечер». (16+) 05.00 «Хвост». (16+)

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.30 «День». (16+) 7.30 «Точнее». 8.00 M/ф (6+) 8.30 «Мой город». (6+) 9.00 «Будьте здоровы».

27 АПРЕЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.45 6.10 Xф «Пери Джексон и похититель молнии». (12+) 6.00, 10.00, 12.00, 17.45 Новости.

РОССИЯ-1

5.40 Xф «Город принял». 7.20 «Вся Россия». 7.30 «Сам себе режиссер».

ОКНА. ФАСАДЫ - ВОРОТА - ПЕРЕГОРОДКИ - РУЛОННЫЕ ШТОРЫ. ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА. МОНТАЖ по ГОСТу - ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ. РАССРОЧКА. 0% ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС. 0% ПЕРЕПЛАТА. ОТ 6 до 10 МЕСЯЦЕВ.

20.00 «Вести». 11.10 «Смеяться разрешается». 12.40, 14.30 Xф «Его любовь».

HTB

6.00 «Улицы разбитых фонарей». (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 15.00, 19.00 «Сегодня».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Север Июльдызлары». (12+) 6.30 «Сельская среда». (12+) 6.45 «Сделано в Сибири».

ТЕПЛИЦЫ Поликарбонат

8-912-925-02-91

Компания «Спутник-Тобольск» установка и сопровождение систем Консультант Плюс

Тел. (3456) 25-77-59, 25-94-16 sputnik-tobolsk@yandex.ru

КонсультантПлюс надежная правовая поддержка

24 апреля в ДКс. Демьянское с 9 до 18 часов выставка-продажа постельное белье «Шерстяная вяз», трикотаж, нижнее белье «Мушкетер».

Магазин «Джоуль» Прием заказов на газификацию жилых домов; монтаж отопления, сантехники; продажа и доставка материала на дом; кредитование.

Объявления

- Продам дом в с. Уват, ул. Сургутская 24 (44 кв. м, газ, вода). Тел. 8-982-92748-04.
Продается дом в с. Ивановка (150 кв. м). Тел. 8-902-624-42-98.
Продается недостроенный дом в с. Ивановка (100 кв. м). Тел. 8-952-677-14-26.
Продается 3-комнатная квартира в новом каменном доме на двухуровнях с Уват (левобережье) (95 кв. м, все коммуникации).
Продается 3-комнатная квартира в 2-квартальном благоустроенном доме пос. Нагорный (82,9 кв. м, участок 15 соток).
Продается 3-комнатная квартира в центре Увата. Тел. 8-912-921-92-98.
Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Тел. 8-902-620-87-15.
Продается 2-комнатная квартира в 2-квартальном доме в центре с. Уват (все коммуникации, отдельно баня, огород, теплица).
Продается 1-комнатная квартира в с. Уват. Тел. 8-950-486-98-40.
Продается нежилое помещение в пос. Туртас. Тел. 25-7-02.
Продается объект незавершенного строительства, гараж, баня (фундамент) в с. Уват (правобережье), ул. Раздольная, д.32. Тел. 8-922-487-76-30.
Продам земельный участок. Тел. 8-932-328-39-37.
Продаются вагон-бытовка, металлический гараж, деревянный гараж. Тел. 8-908-868-04-54.

26 АПРЕЛЯ СУББОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Уватские известия".
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.